



啤酒节特别报道

# 废油不白流 回收变柴油

## 啤酒大篷配专用桶统一回收处理厨房废油

本报8月4日讯(记者 陈之焕 通讯员 万晴) 本着“生态”、“安全”的办节理念,第23届青岛国际啤酒节对各啤酒大篷厨房废油进行统一回收,送往生物能源公司变废为宝转化为生物柴油,打造生态啤酒城。

4日,记者从啤酒节办公室了解到,本届啤酒节各啤酒大篷食用油由青岛公司统一配送,从源头上保证食用油安全卫生无污染。据悉,青岛福瑞斯生物能源科技开发有限公司会为每个参节厂商提供两只收集废油的专用桶,每只桶可容纳50升废油。为尽量避免对参节游客的通行造成影响,待每日闭城以后,会有专车装载当日统一收购的废油,运送至青岛福瑞斯生物能源产业园进行

回收循环处理。同时,啤酒节办公室工作人员将启用植物油快速检测试纸进行检测,每天上午10点和下午4点,分两个时段,对各参节厂商正在使用的食用油进行检测,对不达标的废油集中收购处理,确保废油不再重新流上餐桌。

据介绍,啤酒大篷产生的废油多被转化成柴油,用于燃油锅炉、燃油灶、汽车、渔船等,有效减少二氧化碳和一氧化碳等有害气体排放,具有良好的社会效益、生态效益和经济效益,切合生态办节的主题。

本届啤酒节本着绿色健康的办节理念,在保证二手废油不回流餐桌的同时,为生物能源开发提供原料,充分体现了“生态”办节的理念。



▷每个大篷配备两只专用桶,回收厨房废油。(图片由啤酒节办公室提供)

# 本报记者探秘啤酒大篷

## 啤酒“新星”助阵

### 世界名啤嗨翻全场

本报8月4日讯(记者 陈之焕 通讯员 孙瑜莲) 随着啤酒节开节日期临近,人们对啤酒大篷有着浓厚的兴趣。4日,本报记者探访了新加坡虎牌、奥古特、德国卡士堡啤酒大篷,领略不同的异国风味。

新加坡虎牌大篷作为第23届青岛国际啤酒节的“新星”加入到世纪广场啤酒城的阵容,带来了新加坡风情装饰,香醇美酒搭配美味小吃将给游客全新味蕾体验。新加坡虎牌大篷在装饰方面融入了许多新加坡

特色元素,皇冠式门头体现了虎牌啤酒虎的王者霸气,也使得虎牌大篷成为今年啤酒节上的标志性建筑。虎牌啤酒独有长达18天的酿造工艺,比一般啤酒多出4—8天。其中为时4天在零下2℃的创新纯化工序,能将影响啤酒品质及口味的蛋白质颗粒、丹宁、酒花树脂等杂质彻底清除,确保清纯甘冽,并完整保留下极品啤酒特有的淡雅麦芽香。

天生基因中就流淌着欧洲皇室贵族血统的奥古特啤酒是

青岛国际啤酒节大家族中的常客,其经典的德式口味让游客们回味无穷。在奥古特啤酒大篷青岛啤酒110周年庆典上,游客不仅能品味甘醇美酒、中西美食,还能享受7折优惠,更有大奖等你来拿。今年的奥古特大篷采用传统德国慕尼黑啤酒大篷的设计结构,融入欧洲皇室设计风格。采用环保、可降解的生态木材料,整体通过节能的LED灯亮化,整体设计尊贵、典雅、大气。奥古特啤酒大篷每晚7点精彩呈现“趣味饮酒比赛”,

多种饮酒比赛方式,超强创意,趣味无限,嗨翻全场。

今年啤酒节卡士堡大篷新引进了阿德勒鹿牌系列三款啤酒,更是新推出了330ml的原浆。卡士堡大篷今年延续了去年的装修风格,门头是由参与过天幕城设计的李明设计师设计的烟囱式,双层楼家居设计,尽显清新自然的欧式田园风格。另外在灯光亮化上,卡士堡大篷采用LED灯、扣灯、爆灯等品种,在提高亮度的同时,也贯穿环保节能的新生活观念。

# 嘉年华通票昨日正式开售

价格分别为180元、160元与100元,持有价票可免费进城

本报8月4日讯(记者 陈之焕 通讯员 于强) 4日,第23届青岛国际啤酒节嘉年华通票已经开始发售。今年,啤酒节嘉年华主办方首次推出持嘉年华有价票均可在每日14:50之前免进城门票的优惠政策。

今年,在通票的设定上本届嘉年华主办方充分综合了游玩人群、各人群需求、刺激指数、人气指数、游玩路线等诸多因素,共设有A类、B类、C类三种通票。其中A类、B类为成人通票,C类为儿童通票。A类通票,共包含10个游乐项目,票价为180元,“打包”后的价格可为游客节省230元;B类通票,共10个游乐项目,票价为160元,“打包”后的价格可为游客节省225元。此类通票中包含的设备既有刺激指数较高的设备,也有兼具浪漫与激情的设备;C类儿童通票,共8个游乐项目,票价为100元,“打包”后的价格可为游客节省105元。

啤酒节嘉年华办公室提醒游客,通过正规渠道购买套票以免上当受骗。购票热线:13869866551,也可通过百度团购登录青岛国际啤酒节网上商城(<http://tuanduan.baidu.com/event/2013qdbbeer/>)购票。



工作人员展示三种嘉年华通票。(图片由啤酒节办公室提供)

信息快递

## 啤酒节期间 海底世界有优惠

本报8月4日讯(记者 邱晓宇) 啤酒节期间,青岛海底世界将延长营业时间,在此期间,海底世界精彩的水下表演增演16场,学生可享受半价优惠。

啤酒节期间,海底世界表演场次多达16场,“梦幻美人鱼”、“人鲨共舞”、海兽表演轮番上演,精彩不断。8月10日至25日,海底世界将延长营业时间,7时30分售票(逢周三、四、周末7点售票),18时30分停票(停票前购票均可进入参观)。学生还可以享受票价半价优惠,6周岁(不含6周岁)至18周岁(含18周岁)或身高1.2米(不含1.2米)至1.5米(含1.5米)的未成年人、全日制大学本科及以下学历的学生,凭本人学生证或居民身份证可享受半价优惠。

## 浮山路街道加强流动人口管理

利用春节后流动人口大量返乡之际,组织街道及社区计生干部,对辖区内的所有门头房、车库、市场等流动人口居住工作场所,进行拉网式的清理清查,摸清辖区内的流动人口底数,保证对辖区内的管理服务对象做到心中有数。指导社区进行分类管理清理清查信息,建立省外流动人口和省内流动人口两类台账。及时更新台账信息,保证台账记录为最新动态信息。建立动态信息跟踪机制,定期核查社区台账,查看管理服务记录,对需要进行孕环情监测、审验《婚育证明》、领取避孕药具的人员,主动上门服务,要求流入流动人口妇女做体检或为其做尿检,统一收集《婚育证明》集中验证等工作。

## 李沧计生局 实施健康工程

李沧区人口计生局持续开展“生殖健康服务进家庭”行动,实现生殖健康服务优质、均等、全覆盖。全面落实计划生育带环、取环、人工流产术、引产术、结扎术、综合并发症诊治等免费计划生育基本技术服务,结合优生促进工程,抓好免费孕前优生健康检查项目,扩大宣传率,引导群众积极主动参与检查。指导待孕妇女合理服用叶酸等营养补充剂,降低出生缺陷发生率,进行合理出生缺陷干预,上半年共检查1269人次,发放叶酸4098瓶。

## 楼山后社区 庆“八一”

“八一”建军节前夕,历来有拥军拥属传统的楼山后社区邀请了居住在本社区的16名退伍军人,在山鼎大酒店隆重召开了庆“八一”复转军人座谈会。会上,楼山后社区党委书记仇志旭代表社区党委向各位老军人致以节日的问候,并向与会的来宾详细汇报了近年来社区和企业总公司的发展情况和取得的成绩,同时就社区建设和民生改善方面,听取了与会人员的建议。

参加座谈的复转军人代表也纷纷纷纷表示要保持党员和军人的革命性,投身于社区建设当中去。